
     Lösungsblatt

Aufgaben     Verwandle die Dezimalzahlen in gewöhnliche Brüche   16
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  1. 0,64 =   1,24 =  1  4,125 =  4  0,68 =       1
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  2. 51,1 =  51  1,3 =  1  12,9 =  12  0,057 =       7
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  3. 0,7 =   0,13 =   0,133 =   0,009 =         Verwandle in einen gewöhnlichen Bruch. Wenn du keinen Auswendigbruch  anwenden kannst, musst du deinen Bruch vielleicht noch kürzen.    3
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  4. 1,375 =  1  2,8 =  2  1,625 =  1  5,75 =  5      11
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  5. 0,44 =   3,625 =  3  0,92 =   1,875 =  1      2
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  6. 3,4 =  3  3,25 =  3  4,25 =  4  3,2 =  3      13
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  7. 0,52 =   0,14 =   0,84 =   7,75 =  7      1
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  8. 2,2 =  2  7,5 =  7  3,2 =  3  4,75 =  4      5
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  9. 0,625 =   3,2 =  3  3,5 =  3  1,6 =  1      3
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 10. 1,375 =  1  2,375 =  2  2,4 =  2  3,75 =  3     


